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Passage:

o= fRaaft o1 = ovet eefem Gex wses

Rh Bm=G SeE &9 (Rhesus) IARI @RS TeE SSEIGHATGH| 1940
fEpBIT= WrEe nfEeser 42 oM WiE Y SN ¥GT G| WAEd aied
TG Rh- STSEI BTG-S (R0 S 6aG (WsEfGm) s =i
2B, WCNfEEE S FHEEE AfeE sowa o419 85 G 44z TIFed 8 HiawE
WAITA *SFAT AT 05 TAT (CNESHIFT 42 Grers SnsEfornem (S forsm)
2| Rh St (06 21t sna=e smseforee SaE [{rem) aw| fSaib
(TIGTY 19 T2 TA0G, T41- C. c:; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (g
21 (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d &R8 e-(F (UG WAL (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (A0 TRTH J504 [SHI5 SSEGIATTGH 90+ AT
&g afs comoe %6 G Ty=e 490 UE J1| (I9F-CDE. CDe 432 CdE
wsFrefd 783, 8 CcD 93¢ CDd Wi 299) =91 Rh- SSFEfGrane==
EofEon fofers Was Ie0e 136 (90 =157 F41 T91 ¥21- (i) Rh 99 (Rh-
positive = Rh+) 3¢ (i) Rh %9l (Rh-)| (559 Rh (S SLIa (G 45+
ESE G (CDE) 399 SItiE Rh- ¥7r® (Rh+) 971 =7 WA D Tifetace
C 1 E YIS M =1, O12 AfS6 4=rq@ Rh-4 D-a3 G943 wrneidt wromers
ATEE Rh-if08 @yeg (Irsais S SnsFEforeiad (cde) BofEfS s
#=TE Rh (WT91) &9 AME Rh (%) 42 52-47 RfFas s s
(incompatibility) *ffe%@ =31 Rh- “f&f6s @ &A1 Rh- RU9f6s Aifee (=
2T T =01 12 e Warg 92919 0@ Rh- [ROAE SMEE (Anti Rh-factor)
it =91 =12 [goRE & Ifed (= Rh- fEfbs 7@ 7%= (Transfusion)
S JEOE (IR AIOTE Ao (@IiEe soes Jfive =8 oG 3ty =2 5@
F%AE (blood transfusion) AT Rh-GATMI= AidE ‘@ﬁ:@@ fofT =21 g 42
TS GIGAST AGTATE G Wil J92 J31e1 Gorad 992 47e< Rh- [ worss
Rh-F8 = BfSs, =1 worsre Rh-R8 35 e== RL-RFE 3098 @ =f%
= A
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Aier RS o = o amafe Bea wes

Rh BTG S @19 (Rhesus) IARS (RS eE SSEGHATGH] 1940
fEpBIT= WrrE eNfESTe 42 BT WEY S 891 TG | WEd I0ed
PTG Rh- STSEOIATTGH- I8 W] (B0 S6aG (SSElGm=) 2 =i
2o, SCAfEER T HHRE Tfetie sowa o1y 85 T 43: TIFel 8 HsEE
WIS *SAT AT 95 WA (FIEOSeTg 42 Trerg SnsEfortes (SmBrem)
| Rh BoHHIG (16 BHG SIHET SISEGRIGaE Je [{ed| aoid fo=it
(GTGTY T19 1 Y, T1- C, ¢; D, d $Re E, el 47 MY C, D 432 E-(F (WS
o4& (Mendelian dominant) 832 ¢, d 498 e-(F (WHT WAYH (Mendelian
recessive) T TH| AN RO TS JB0F [GA10 SSEIGIRTSHN ION ATEH
T afs oo |1t B9 Tuwe G AE A1 (F9H-CDE. CDe &9t CdE




Passage:

AeFrefd 787, 58 CcD 93¢ CDd Wit 399" =11 Rh- SSFfGnen==
TofEfon fefers W aete 136 (TS =151 =71 =191 791- (i) Rh 1= (Rh-
positive = Rh+) &3¢ (ii) Rh % T<[® (Rh-)| (3% Rh (0@ @Ta (U@ay 8=
EISEGAIG™ (CDE) I99 ©1tqd Rh- ¥« (Rh+) 31 =91 9R1E D Ife@E
C 1 E 1203 A 71, 912 AfS6 #7r5+ Rh-4 D-47 BATS S#1e3t| SoRors
ATEE Rh-IfTS @ysa (Irsaid S SnsFforReias (cde) BofEfS amsi
gmTE Rh (ATN) 49 WM Rh (9% 42 12-47 e s wmeafs
(incompatibility) *ffe%@ =31 Rh- *fGf6e & @71 Rh- RU5f6s Arfee (=
ST TR =4 12 M7= W29 92919 7t& Rh- [EE *MIds (Anti Rh-factor)
% =31 912 ReRR & e = Rh- fGw I 7@+ (Transfusion)
I JBOTE (LR ATOTE A0S (s Soeaf 4&ies =0y Gus 909 92 92
%A (blood transfusion) A Rh-BATIg AidE wfey ey =21 agaigl a2
YIRS GIGATST AGTIATE G 7ol 492 3191 Gorad 992 47T Rh- [ aorss
Rh-RfE z8m ©f5s, waen wmee Rh-RF 3% wrae Rh-RFE 3o @ =6
= A

Question:

TE I BT & HAHE WIS #AF Rh- GG A2

A

85%

B:

0%

05%

70%

Section:

BENGALI

Item No:

3

Question ID:

196033

Question Type:

MCQ

Passage:

o= fRaaft o1 = ovet eefem Gex wses

Rh Bm=G SeE &9 (Rhesus) IARI @RS TeE SSEIGHATGH| 1940
fEpBIT= WrEe nfEeser 42 oM WiE Y SN ¥GT G| WAEd aied
TG Rh- STSEI BTG-S (R0 S 6aG (WsEfGm) s =i
2B, WCNfEEE S FHEEE AfeE sowa o419 85 G 44z TIFed 8 HiawE
WAITA *SFAT AT 05 TAT (CNESHIFT 42 Grers SnsEfornem (S forsm)
2| Rh St (06 21t sna=e smseforee SaE [{rem) aw| fSaib
(TIGTY 19 T2 TA0G, T41- C. c:; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (g
21 (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d &R8 e-(F (UG WAL (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (A0 TRTH J504 [SHI5 SSEGIATTGH 90+ AT
&g afs comoe %6 G Ty=e 490 UE J1| (I9F-CDE. CDe 432 CdE
wsFrefd 783, 8 CcD 93¢ CDd Wi 299) =91 Rh- SSFEfGrane==
EofEon fofers Was Ie0e 136 (90 =157 F41 T91 ¥21- (i) Rh 99 (Rh-
positive = Rh+) 3¢ (i) Rh %9l (Rh-)| (559 Rh (S SLIa (G 45+
ESEGAG™ (CDE) I99 ©AA Rh- ¥ (Rh+) 31 =01 9RE D IfS@E
C 1 E YIS M =1, O12 AfS6 4=rq@ Rh-4 D-a3 G943 wrneidt wromers
ATEE Rh-if08 @yeg (Irsais S SnsFEforeiad (cde) BofEfS s
#=TE Rh (WT91) &9 AME Rh (%) 42 52-47 RfFas s s
(incompatibility) *ffe%@ =31 Rh- “f&f6s @ &A1 Rh- RU9f6s Aifee (=
2T T =01 12 e Warg 92919 0@ Rh- [ROAE SMEE (Anti Rh-factor)
it =91 =12 [goRE & Ifed (= Rh- fEfbs 7@ 7%= (Transfusion)
S JEOE (IR AIOTE Ao (@IiEe soes Jfive =8 oG 3ty =2 5@
F%AE (blood transfusion) AT Rh-GATMI= AidE ‘@ﬁ‘ﬁ@ fofT =21 g 42
TS GIGAST AGTATE G Wil J92 J31e1 Gorad 992 47e< Rh- [ worss
Rh-F8 = BfSs, =1 worsre Rh-R8 35 e== RL-RFE 3098 @ =f%
= A
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Passage:

Aitea [{Fe29f6 o1 F@ ong awafa Sea mes

Rh BTG S (@9 (Rhesus) IR @RS TEE SSFEIOATSH 1940
fErB=t WrE (ESEFE 42 BAMIAR WiEy v 497 G| WEd 0o
TG Rh- TSR BIAITGH- 48 SEr] (R0 S 6aiG (WG 2 =i
BRI, SNEFIR A SR8 TSR *IoF1 277 85 T 43¢ TIFOIT 8 Hieqewg
WIS ST 419 95 GLAd (FEoSHE 42 Trery Smarforite (Shrem)
Y| Rh Bt (6 =1t Se=er smsrfreeag S (e aoik fe=in
(GITTE ©191 F&1 =0A0g, 991- C, ¢: D, d 93¢ E, el g8 W47 C, D 492 E-(F (e
2R (Mendelian dominant) &R ¢, d 43¢ e-(F GG WAL (Mendelian
recessive) T XF| WIEA (@AROF TSTH JF0E [GAI6 SSEGIATTEH 90 AT
&g af% o 7t S9mm FUme 0% 90 W11 (TNS-CDE. CDe 433 CdE
seFeTels 583, fF8 CcD 93¢ CDd Wit 575393 791 Rh- SSRGS
EorfEfor fofers W sete 13 (ifits =151 +a1 7191 991- (i) Rh <= (Rh-
positive = Rh+) &3¢ (i) Rh #°T=[® (Rh-)| (599 Rh (o ®GTa (T@g 28
ESEGAIG™ (CDE) S99 ©Itid Rh- ¥91=< (Rh+) 31 =91 9RE D @
C 1 E YRS *MF 7, 912 AfS6 4= Rh-4 D-a7 THES a1t So="eors
ATEE Rh-If0S @ysra (rsaiy SR SsFEfereias (cde) BfEfS ams
gmTalE Rh (WTo1) 493 A Rh (4&en) 42 n2-49 e s wwesfs
(incompatibility) ¥ =91 Rh- *fGits I @1 Rh- (05fbs Tife’ o=
ST TR =04 12 M= W19 52919 7t& Rh- [EE *Mds (Anti Rh-factor)
3% == 912 [ReRR & e (x Rh- “fGfbe f& 72# = (Transfusion)
A AEOE (A= AoTd 9o (@Ee soeraf A8ies =g oot Ity 912 9%
FTAA (blood transfusion) ¥ Rh-B9Mtw= wioe wifgy Aoy =31 igam 42
HATE TGS AT G WIST 3¢ 2T Gotad &2 gmra<s Rh- [ e
Rh-F% =zew BfSs, s worare RL-FFE 79 ev=s Rh-RFE wtes @ =
= =1
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Passage:

i 9B o = o awefEe Ben wes

Rh BTG S @9 (Rhesus) IART (@RS eE SSEGHATGA] 1940
fEpB= e enfEese 92 St Sy oW 491 NG| WLER 09
PTG Rh- SIS OIATTGH- I8 W] (R S6aiG (SSElGm=) 2 =i
B89, wenfzeE W sHRR afetie sroea 219 85 O 41 TIEeE 8 Fiasew
WFLE *SFAT AT 95 WA (IR0 ey 42 Trer WniEfortes (SBrem)
A= Rh BTG (N6 BHG STHET SISEGRIG=g Sue [eE aoid fo=it
(TIGTY ©19 1 g, T1- C, ¢: D, d &Re E, el 43 M C, D &3¢ E-(F (WS
&&T (Mendelian dominant) 832 ¢, d d9¢ e-(F (WHT WAL (Mendelian
recessive) T TH| AR FROH TS JF0F [GA10 SHEGIATSH ION IS
&g afs o 76 S FYe g% AN | (@94-CDE. CDe 492 CdE
wefrrreld 87, 78 CeD 932 CDd S0 99919 71 Rh- SSRGrATet==
Gafifer fofars Ires sete 136 (19t @151 71 9191 990 (i) Rh 7= (Rh-
positive = Rh+) 3¢ (i) Rh #°T=[= (Rh-)| (%9 Rh (® SLIF (SAY 251
ESEGATGA (CDE) I$9NH SIRE Rh- ¥ (Rh+) 971 =7 9RE D IfeRE
C 91 E 9I=60w *ME 711, 912 2AfSf6 e9r5/F Rh-4 D-47 GHEfS wa=1aiat s9gsnss
AT Rh-if0 @ (Irsats W SSFRRITeT=E (ede) BES i
gATEE Rh (AToT) A< Ao Rh (a3 492 2-93 R[Rigas v uweafs
(incompatibility) *fFe%s= =71 Rh- #f&f6s 7@ @A Rh- RUof6s Iifes (=
S T =0 12 firm Wrag 9=1R 308 Rh- {3 9mea (Anti Rh-factor)
e =91 912 fgoR i Ifed (= Rh- HfE6s 7@ w==H (Transfusion)
FACT AEOTT (WIZ AI9IR TR @NES Freaf 48hes = ot Ity o2 3@
FEAA (blood transfusion) ¥ Rh-59THItAR Aio® wifey W =1 igamm| 42
W@%ﬂ@mmm—!m\ a3ter Germa I92 ¥ Rh- [AE wores
RL-Rf# zam Bftw, weer WS Rh-FF% 35 sse RL-RFE ats3 @ =
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Passage:

Aitex Raaft o1 == ont eefem Gex wss

Rh &G SIS (@95 (Rhesus) IR @RS TEE SISEGATGH 1940
fEpBT= WrrEg eEoserg 42 SIS SISy o 491 *NG| WLEd 90T
TG Rh- STSEIGIATGH- 9 S (R0 S 6aG (WsEGm) s =i
2@, SRS T HHRRE TfetRa *owa o1 85 G 43¢ Sl 8 Hiaiwd
WFTER ST AT 95 Tl (FIESSIHE 42 Trery SmsFfbrie= (Snarem)
2| Rh St (06 g1t snu=er smseforee s1E [{rem) awa fs=fb
(TIGTY 15 11 =A0E, T41- C. ¢:; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (Ares
2@ (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d 938 e-(F (WG WA (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (FAROFTETH JF0G [GAI6 SSEGIATTGH 99 AT
g afs comers 76 S FY=e SFH AF Al (FWA-CDE. CDe &3¢ CdE
AsFref 787, 58 CcD 93t CDd Wit 399" =91 Rh- SSFIfGranen==
EofEon fofers Was se0e 136 (90 ©157 =41 91 741- (i) Rh 99 (Rh-
positive = Rh+) 3¢ (i) Rh #*T9[% (Rh-)| (3579 Rh (S ®GIa (S 2314
SSEIGAG™ (CDE) S99 ©Itqd Rh- ¥+ (Rh+) 31 =81 9RE D Ifs@E
C 1 E 1S M 1, =12 AfSG £ Rh-4 D-47 BATHS S1ai3t | SoRors
ATEE Rh-if0 @yeg (rsais S SnsFEforGad (cde) BfEfS s
#=TE Rh (T91) &9 AME Rh (%) 42 52-47 R s s
(incompatibility) *fFe%@ =71 Rh- “fEf6s @ &7 Rh- (UGS Arfee (=
ST TR =0 12 = W29 929" 30& Rh- R *MeE (Anti Rh-factor)
1% =71 =12 [ReaR oade afes = Rh- “fEfGs I 5w (Transfusion)
FH0 JROTE (LR ATOTE A0S (s Soeai A&ies =08 GG 91ty =13 92
F%AE (blood transfusion) A Rh-BoTI=a Aids wfey ey =21 agarg a2
HITAE GoeTol AGATE G Wiol A9 2T Gordd @2 ¥arale Rh- [ worsre
Rh-Rf zam ©f5s, e wme= RL-FE 7% wrae RL-AFE Tte @ =65
=0 A
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e [{Fe9fG o1 w@ ong amafea Bea mes

Rh EHMHIG S (@9 (Rhesus) IR @RS TEE SSEIOATGH 1940
fErB= WrEE (ESEET 42 BAMNAE WifEy SN 491 G| WEd a0ed
2TGET Rh- STSEIGIAITGH- 41 S (R0 S6aG (SsRGm) 2 =i
2819, wNfEEE 5w sHERE Afetnd srowa oY 85 G A4t SIFey 8 HiaiwE
WFILER *SEAT 419 95 TR (FESHHE 42 Trery Smsrforite (Snhrem)
A<E| Rh St (6 1t SIE=eT SnsRGrietad SAE Q| Ghd feih
(TIGTE o191 T4 =0, T9- C. ¢; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (oaw
2@ (Mendelian dominant) 3¢ c. d 933 e-(F (NG WA (Mendelian

recessive) 6T Y| NTHIET @NEewEmTg gR5rE [Eaie SEEGIATEH 999 A0S




Passage:

&g afs comoe 16 S FYwe 9% AE 7| (T99-CDE. CDe 43¢ CdE
Fefieresfs 5@, 58 CcD 933 CDd Wit 575393 791 Rh- S5RGATs-=
EofEon fSfete Tres st 136 @1t S151 =41 991 991- (i) Rh 919/ (Rh-
positive = Rh+) 43¢ (i) Rh %°T=[= (Rh-)| (577 Rh (IS ®Ig (Uay S5
WISEGATGH (CDE) I$NW SITHE Rh- 719® (Rh+) 397 =01 9RE D Ifeacs
C 91 E 40O *NF =, 12 2AfSf6 #7ra@ Rh-4 D-A7 EHEfS Sn&iat SoEme s
YNEF Rh-if VTS @ (Nrsats QR SSEfBEet=E (cde) TS i)
fATgE Rh (WT9T) 492 W< Rh (23w 498 w2-g9 e v uweafs
(incompatibility) ¥ =31 Rh- *fSits I @41 Rh- ((056s Tifes o=
S FAA =0 12 e 1w 52191 9t Rh- f[{a@ sms (Anti Rh-factor)
e =1 =12 fgeRR & ST (= Rh- HGf6s 7% 7%= (Transfusion)
FI0T AEOTE (LT AIOTH A0ed TS SOeasf A&ies =07 GwG I o2 9@
F2EAA (blood transfusion) ¥ Rh-89TItR Aio® wifgy Aoy =11 ignmm| 48
YITAR GIoToT AT T WS A< H2T01 Gorad I3 e Rh- [ worss
Rh-RE =8 Bfts, W= g RL-RA5E 3% svrge RU-R5E st @ =i
w0 A

Question:
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Passage:

Ae= {6 o1 T3 ot eefeR Bex wses

Rh BTG Sew @19 (Rhesus) IR (@RS TeE SSEGHATGH] 1940
fEpBIT= WrEe A 42 SO WE Y SN ¥91 G| WId a0ed
TG Rh- STSEIGIAITGH- 9 S0 (R0 S 631G (WISEIGm=) QIS =i
BB, wCNfEEE S sHERE fetnd srowa o419 85 G 44z TIFeY 8 HiawE
WITA *ISFAT AT 05 TAT CNESHIFT 42 Grerd SnoEferem (S orsm)
2| Rh SomA=it (06 w3t snu=e smsrforee w1 [{rm) awm fsafb
(TIGTY 19 T2 TA0E, T41- C. c:; D. d 992 E. el 98 W C, D 492 E-(F (Arag
#&T (Mendelian dominant) 83 ¢, d 93¢ e-(F (DT WAYH (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (A0 TRTH A5G [GAI5 SSEGIATTGH 90+ AT
&g oS comore 5fE A TN SEHIE UE W (TNA-CDE, CDe 418 CdE
wefErrefd 197, [F8 CeD 93¢ CDd S0 599919 791 Rh- SOSEGAGT"=
Goiion fofers IHas Ie0e 1300 (I190S ©I5T ¥/ T91 920 (i) Rh 77 (Rh-
positive = Rr+) 3¢ (i) Rh #°T=[% (Rh-)| (779 Rh (X® SLIE (GaE 51+
SSEGAS™ (CDE) I99 ©1AE Rh- 915 (Rh+) 371 =71 WRE D IfS@s
C 1 E YIS M =, 12 AfS6 4mrq@ Rh-4 D-a7 GofEfS weneidt| womers
AEF R~ @ysig (iesais S SnsFEforaeiad (cde) $ofES s
#=TE Rh (WTS1) &9 AEE Rh (9% 42 52-47 RiEas v uweafs
(incompatibility) *fFe%s@ =31 Rh- 4f&f6s & @A Rh- RU9f6s fee (=
S FACA =0 12 T Warg S2911 0% Rh- [RORE *WER (Anti Rh-factor)
e =91 =12 fgonRR e Ifed (= Rh- b 7@ w== (Transfusion)
FAE AEOTI (T WI9TE TS @Ee Foma 8hes = ot Ity oF 7@
H#FTAA (blood transfusion) At Rh-Bm=a Aide wfey Aoy =2 aigaty a2
HAAT GIGAST AGTTATE G Wil g9 J2Te1 Gorad 992 o< Rh- [ worss
Rh-F8 = §f5s, =1 worsre Rh-R8 35 e== RL-AFE 3097 @ =75
= A

Question:
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Passage:

Aex {9 °mF g oRaEt eryaleE Bed wes

Rh BTG S (@ (Rhesus) IR (MRS @@ STSEOHATGH 1940
fEpB= e efEese 92 Gt WSy SR 491 NG| WES 09T
PTG Rh- STSEGIATTGH- S8 W] (R0 Si6ahG (SsEiGHm) 2 =l
2SR, SCAFFIR A GHIFE ISR *IoF1 277 85 T 43¢ TIFOT 8 HeAeFd
WFES *SAT AT 95 TS (oS 42 Grerg SSEforates (SBrem)
| Rh BTG (16 THG MR SsEGrAtG=a JuE [ ol foit
(GIGTE ©191 11 =000, 991- C, ¢: D, d 9]¢ E, el 87 W37 C, D &3¢ E-(F (N0
#&T (Mendelian dominant) 832 ¢, d 43¢ e-(F (WG=H WAYH (Mendelian
recessive) T XH| AIER @R TSN JF0F (G710 SHEGIAIIGH ION IEA
&g afs comoe 16 S FYwe 9% AE 7| (T99-CDE. CDe 43¢ CdE
Fefieresfs 5@, 58 CcD 933 CDd Wit 575393 791 Rh- S5RGATs-=
EofEon fSfete Tres st 136 @1t S151 =41 991 991- (i) Rh 919/ (Rh-
positive = Rh+) 43¢ (i) Rh %°T=[= (Rh-)| (577 Rh (IS ®Ig (Uay S5
WISEGATGH (CDE) I$NW SITHE Rh- 719® (Rh+) 397 =01 9RE D Ifeacs
C 91 E 9160w Md w11, o2 2B aqre[@ Rh-4 D-47 GHfEfS wasraiat sio@snss
YNEF Rh-if VTS @ (Nrsats QR SSEfBEet=E (cde) TS i)
fATgE Rh (WT9T) 492 W< Rh (23w 498 w2-g9 e v uweafs
(incompatibility) ¥ =31 Rh- *fSits I @41 Rh- ((056s Tifes o=
S FAA =0 12 e 1w 52191 9t Rh- f[{a@ sms (Anti Rh-factor)
e =1 =12 fgeRR & ST (= Rh- HGf6s 7% 7%= (Transfusion)
FI0T AEOTE (LT AIOTH A0ed TS SOeasf A&ies =07 GwG I o2 9@
F2EAA (blood transfusion) ¥ Rh-89TItR Aio® wifgy Aoy =11 ignmm| 48
Wiﬁﬁ?ﬁ@lmwm—l.ﬂa\ I=ro1 Gorie I3 TS Rh- [ wonrss
Rh-RE =8 Bfts, W= g RL-RA5E 3% svrge RU-R5E st @ =i
= =l

Question:

Aite it Gfe e ==

GfE [  WeEE Rh- Som=iG (NG wEit ssEftrtenas Wit atig fe= g
C,e;D, da=2E, el

O II: WrER @ize w=fYern seg (Sait smeEmnes 19w 49 afs
(TTGTE 76 BATH 890 AF0SS8 (741 I19

T (9999 & OREE (78T Bfe 7 1S = Ged Lm Fhe

Tow OfeE Afew
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& 1 7fds o= % 11 &
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Passage:

o= fRaaft o1 = ovet eefem Gex wses

Rh Bm=G SeE &9 (Rhesus) IARI @RS TeE SSEIGHATGH| 1940
fEpBIT= WrEe nfEeser 42 oM WiE Y SN ¥GT G| WAEd aied
TG Rh- STSEI BTG-S (R0 S 6aG (WsEfGm) s =i
2B, WCNfEEE S FHEEE AfeE sowa o419 85 G 44z TIFed 8 HiawE
WAITA *SFAT AT 05 TAT (CNESHIFT 42 Grers SnsEfornem (S forsm)
2| Rh St (06 21t sna=e smseforee SaE [{rem) aw| fSaib
(TGTE ©151 [ AR, 94- C, ¢: D. d S E, ¢l 93 W& C, D 473 E-(F (WS
21 (Mendelian dominant) &3¢ ¢, d &R8 e-(F (UG WAL (Mendelian
recessive) T XH| WIEA (A0 TRTH J504 [SHI5 SSEGIATTGH 90+ AT
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